
Korrektur
"Aus der Ratssitzung vom 19. September 2022"

Sporting Park: Leichter Gewinn budgetiert

Das Budget Sporting Park sieht einen leichten Gewinn in der Höhe von CHF 4'840.00

(in der Ausgabe vom 29. September 2022 wurden irrtümlich CHF 22'840.00 aufge-

führt) vor.

Wir entschuldigen uns für diese fehlerhafte Information in der Print-Ausgabe Nr. 39

vom 29. September 2022.

Baugesuche und Sonderbewilligungen

Nachstehende Baugesuche werden gemäss Verordnung zum Baugesetz vom 7. Juli

1994 (Bauverordnung) Art. 29 Abs. 2 während zehn Tagen beim Bauamt Engelberg

öffentlich aufgelegt. Gleichzeitig werden die benötigten Sonderbewilligungen ange-

zeigt. Einsprachen gegen die beantragte Baubewilligung oder gegen die Sonderbewil-

ligung sind bis 17. Oktober 2022 schriftlich und begründet, im Doppel an den Einwoh-

nergemeinderat Engelberg, Dorfstrasse 1, 6390 Engelberg, einzureichen (Bauverord-

nung Art. 31, 36 und 37).

Gesuchsteller

Bauvorhaben

Zonen

Ort

Schutzgebiete

Naturgefahren

Grappa Italiana SAGL, Dorfstrasse 47, 6390 Engelberg

Umbau bestehender Wohnungen im Erdgeschoss und

1. Obergeschoss

Dorfzone

Parzelle Nr. 143, Dorfstrasse 47, GB Engelberg

Gewässerschutzbereich Au, Gewässerraum

Ue2, Ue6
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Schul- und Gemeindebibliothek

Es ist wieder Gschichtezeyt

Heute ! Donnerstag, 6. Oktober 2022 um 15.15 Uhr

Daniela Planzer erzählt Kindern im Alter von 3 bis 6 Jahren eine Geschichte aus ei-

nem Bilderbuch. Wir freuen uns, auf viele kleine und grosse Zuhörerinnen und Zuhö-

rer.

Weitere Daten:

Donnerstag, 3. November 2022

Donnerstag, 1. Dezember 2022

Donnerstag, 12. Januar 2023

Donnerstag, 2. Februar 2023

Donnerstag, 2. März 2023

GA-Tageskarten der SBB

Mit der "Tageskarte Gemeinde" der SBB kann während einem ganzen Tag für 45

Franken die Schweiz bereist werden. Die Tageskarte gilt in der 2. Klasse für das ge-

samte Streckennetz der SBB, der Zentralbahn sowie für die meisten Schifffahrtslinien

und Nahverkehrsmittel (Bus/Tram). Es ist kein Halbtax-Abonnement erforderlich.

Spezialangebot: Nicht reservierte Tageskarten werden ab Freitagmittag, 13.30 Uhr,

vor dem Wochenende oder ab 08.30 Uhr jedes laufenden Tages zum reduzierten

Preis von CHF 25.00 angeboten (keine Reservation möglich, direkte Bezahlung bei

Abholung, kein Versand).

Reservationen und weitere Informationen finden Sie

unter www.gde-engelberg.ch oder dem QR-Code:
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Der Bereich Liegenschaften in der Abteilung Bau und Infrastruktur bewirtschaftet
sämtliche Gemeindeliegenschaften, erarbeitet die Grundlagen für die Liegenschafts-
entwicklung, für die Instandhaltung und deren Umsetzung. Wir suchen per sofort oder
nach Vereinbarung eine fachlich versierte Persönlichkeit als

Bereichsleitung Liegenschaften

Ihre Hauptaufgaben
In dieser Funktion sind Sie zuständig für die personelle und fachliche Leitung des Be-
reichs Liegenschaften. Sie tragen die Budget- und Projektverantwortung für den Un-
terhalt, die Verwaltung, Sanierung und den Umbau der Gemeindeliegenschaften
(Schulhäuser, Wohnbauten, Sportanlage, Sporting Park, Büro-, Verwaltungs- und wei-
tere Liegenschaften) und nehmen dabei auch die Aufgabe als BFU-Sicherheitsdele-
gierter wahr. Die Aufbereitung von Informationen und Entscheidungsgrundlagen ge-
hört ebenso in Ihren vielfältigen Aufgabenbereich wie die Mitarbeit in Arbeitsgruppen.

Ihr Profil
Für diese abwechslungsreiche Stelle bringen Sie idealerweise einen Abschluss im Be-
reich Immobilien oder eine handwerkliche/technische Grundausbildung mit Erfahrung
im Projektmanagement mit. Sie sind eine Person mit fundierter Berufs- und Führungs-
erfahrung, Verständnis für die Abläufe einer öffentlichen Verwaltung und einer Affinität
zu den Themen Bau und Immobilien. Sie besitzen gute administrative, planerische
und organisatorische Fähigkeiten. Sichere IT-Anwenderkenntnisse und selbständiges
Arbeiten setzen wir voraus. Ausserdem verfügen Sie über ein kommunikatives und
freundliches Auftreten sowie ausgeprägtes Verhandlungsgeschick und Durchset-
zungsvermögen.

Unser Angebot
Wir bieten Ihnen eine herausfordernde Tätigkeit mit hoher Eigenverantwortung in ei-
nem kleinen engagierten Team, attraktive Anstellungsbedingungen im Rahmen kom-
munaler Richtlinien mit zielgerichteten Aus- und Weiterbildungsmöglichkeiten sowie
eine fortschrittliche Gemeindeführungsorganisation, in welcher Sie etwas bewirken
können.

Fühlen Sie sich angesprochen und sind Sie motiviert Ihren Beitrag zu einer erfolgrei-
chen Gemeindeverwaltung zu leisten? Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung. Bitte
senden Sie Ihr Dossier mit den üblichen Unterlagen und Foto an folgende Adresse:
Einwohnergemeinde Engelberg, Personaladministration, Postfach, 6391 Engelberg
oder per E-Mail an personaladministration@gde-engelberg.ch.

Weitere Auskünfte erteilt Ihnen gerne der Abteilungsleiter Christof Tofaute,
Telefon 041 639 52 33.


